

# Έκαναν πρεμιέρα οι θερινοί κινηματογράφοι σε Κορδελιό και Πυλαία

Media: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Page: 6 Published at: 17-06-2022  
Author: Surface: 127.98 cm<sup>2</sup> Circulation: 0  
Subjects:



## Έκαναν πρεμιέρα οι θερινοί κινηματογράφοι σε Κορδελιό και Πυλαία

Για δεύτερη χρονιά ο Θερινός Κινηματογράφος του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου ανοίγει τις πύλες του στο κοινό και υπόσχεται ένα ξεχωριστό καλοκαίρι με αγαπημένες ταινίες, κάτω από τον έναστρο ουρανό.

Η ταράτσα του Πολυλειτουργικού Κέντρου – Θέατρο “Μίκης Θεοδωράκης” (οδός Μοναστηρίου – Παρατσίκογλου 1, Ελευθέριο Κορδελιό) γίνεται το σημείο συνάντησης των φίλων της εβδομης τέχνης, προσφέροντας όμορφες κινηματογραφικές βραδιές μαζί με τα αστέρια της μεγάλης οθόνης, σε ένα καλαίσθητο χώρο, που από ψηλά υπόσχεται να μας δροσίσει και να μας ταξιδέψει. Η αυλαία του δημοτικού θερινού σινεμά άνοιξε χθες.

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ

Γενική Είσοδος 6€, Παιδικό 5€

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

\*Κάθε Πέμπτη γενική είσοδος 5€.

Πληροφορίες: Τηλ. 2310 – 202067

### Πρεμιέρα και για το δημοτικό «CINE PILEA»

Δεκάχρονα γενέθλια για το δημοτικό «CINE PILEA» αφού η καλοκαιρινή πρεμιέρα που έγινε την Τετάρτη συμπίπτει με τα 10χρονα συνεχούς λειτουργίας του από τα εγκαίνια του το καλοκαίρι του 2013. Τα γενέθλια συνδυάστηκαν με sold out από τους σινεφίλ που το κατέκλυσαν και χάρηκαν τη γνωστή ταινία μυστηρίου «Εγκλημα στον Νείλο». Είχε προηγηθεί η επιτυχημένη πρεμιέρα από το «CINE PIANO-PAMA», που άνοιξε ήδη τις πύλες του για τη φετινή καλοκαιρινή σεζόν. Οι θεατές της πρεμιέρας, ανάμεσα τους ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, καθώς και οι αντιδήμαρχοι Γιάννης Καρτάλης και Σοφοκλής Κάλτσιος και οι δημοτικοί σύμβουλοι Κατερίνα Λυρούδη και Άρτεμις Αγαθοκλέους, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την ταινία «Εγκλημα στο Νείλο», με πρωταγωνιστή τον πέντε φορές προτεινόμενο για όσκαρ Kenneth Branagh, εγκαινιάζοντας το καλοκαίρι «κάτω από τα άστρα», με τη μαγεία του θερινού σινεμά. Από την Πέμπτη ξεκίνησαν οι κανονικές προβολές με δύο προβολές καθημερινά.